

园长住院,老师拿伙食费熬营养汤?

花家桥幼儿园原厨师举报:幼儿园克扣伙食费,一月能有三千多元 园方否认

做假账,从幼儿交的伙食费里抠出钱来购买拖把、草纸,维修电器,给住院的园长买菜熬营养汤,甚至出国旅游……近日,下关区花家桥幼儿园原临时工董萍向快报反映,该园长期克扣幼儿伙食费,数额高的能达到3000多元一个月。

目前,下关区教育局正对此事进行调查。



董萍手里的证据 快报记者 孙玉春 摄

离职厨师举报: 幼儿园伙食费有真假两本账

花家桥幼儿园位于大桥南路北祖师庵附近,董萍曾经是这里的厨师,管理100多个幼儿的伙食,幼儿园每天买来的菜都要经过她的手。近日,董萍向快报记者反映,幼儿园收来的伙食费,有两本账,“一本是真账,一本是假账。真账包括我买菜的支出,幼儿园在伙食费中的违规支出部分,假账是提高了采购数量和价格的账。”董萍说,她手里有现成的证据:买菜时的一些收据和一个记账本。

记者对照了董萍手里的证据,在2009年9月8日,菜场买菜时的收据为:对虾,15斤,17元一斤,金额为255元,而记账本上则是25斤,17元一斤,425元,董萍标注“多出170元。”;在9月16日,于家巷农贸市场买的黄鳝,收据上是20斤,17块钱,做账是25斤,单价24块钱,600元,多出了260元……

董萍说,她记的账必须与原始的菜场开具的收据对照,才能看出

问题。通过做高采购的数量和单价,钱就给“顺带”出来了,而这些钱起初是在她的手里滚动的,幼儿园有什么杂费支出,都可以到她那里支取,相当于报销。

“我有3000元备用金,这个账从会计那里走,但是带出来的钱也混在了备用金里面,老师报账后,我自己也算账,如果这种不正当结余超过500元,我就上交会计。”董萍说,她手里原来还有一本费用支出账,记录哪些支出是用这些伙食费来冲抵的,其中包括购买拖把、海绵纸,老师打的小孩在幼儿园跌伤的治疗费等。“可惜的是,这本账后来被幼儿园撕掉了。”

克扣伙食费从2007年就有了

近年来,花家桥幼儿园每年都有一百七十名幼儿,一个幼儿一天的伙食费是5元,一个月按照22天计算,每月收来的伙食费就有1万多元。

“这1万多元,去年9月份我统计了,带出来3284元,最高一个月

982元。”董萍说,她只保留了去年9月初到10月16日做的记录,其它的账很多被幼儿园收走了。去年9月,原来的王园长退居二线,她与新任的朱园长起了矛盾,新园长安排新人过来协助工作,最后干脆取代了她。

“克扣幼儿伙食费从2007年就有了,后来几年一直都有。”董萍说,她们幼儿园收费较低,保育费只有240元一个月,加上伙食费也就300多元,家长多数是外来务工人员,对伙食费这一块根本想不到去质疑。再说,家长也只能看到幼儿园张贴的菜单,“菜单上面写得都是很好的,可是数量少啊。比如吃鸡翅,原来应该一个孩子吃两只的,改成了一只,还有黄鳝,应该是红烧的,改成了鳝片。”

到底通过做假账带出了多少钱,董萍自己也不能确定,毕竟最后支出权在园方手里,或者说就在园长和会计手里。“不过,她们很多开销应该都是通过做假账积累的小金库。”董萍说,大约在前年,幼儿园六名正式老师一起到新马泰旅游了一圈,花了数万元。“还有园长受伤住院,也从这里开销。”董萍说,前年时任的王园长在园内意外受伤,其住院期间,老师们买了很多菜送去,回来都到她的伙房来报销,“光这笔钱就有六七百块钱,后来我反映到教育局时,四个老师一人退了160元。”

董萍说,幼儿园的正式老师有时还分钱,她这个“非老师”就分过一次100元,那是组织春游,收了50元一个孩子,实际开销20元一个,剩下的钱分掉了。

卸任园长回应: 她完全是在整人

昨天下午,记者联系花家桥幼儿园,朱园长否认此事,并表示此事下关区教育局已经调查过了,其他不愿意多讲。

记者又联系了原来的王园长,她显得很气愤,“董萍完全是在到处整人!”王园长说,董萍是临时工,管食堂的工资只有700元,“被解聘后,她就反复告状”。

“如果我们做假账,我们会傻到不收回那些原始单据?她开的收据本身都可能没有虚报的嫌疑。”王园长称,董萍还曾经直接向供应商索要过回扣。

王园长说,幼儿园招生状况很好,每个月保育费就有4万多元,而工资加办公支出才3万多元,还有结余,不需要克扣伙食费。“而且我们工资是固定的,不存在与办公费挂钩的问题。”对于老师从伙房拿钱买菜到医院看她一事,王园长说:“这件事已经处理过了,我并不知道钱是从伙房报销的。”

至于出国旅游的费用,王园长称,那笔钱事实上是从兴趣班的结余中支出的,她们幼儿园和外面的培训机构联合办兴趣班,收费中有部分是给幼儿园,作为提供场所等支出的,这部分每年有几千元,她们积累下来后,又向上级主管部门打报告,上面同意支取来旅游,她们才使用的,符合相关纪律。

昨天下午,记者联系了下关区教育局,一位工作人员表示,此事反映很长时间了,目前有些费用老师已经退还了,具体的情况还在调查。快报记者 孙玉春 实习生 姜毅弘

往年热销的软膏,如今被“隐形小药水”抢了风头

隐形小药水 专克皮肤病

近日,笔者接到不少老百姓反映:皮肤病复发了,痒得难受,穿衣服都得注意了再注意,但在药店购买了一种无色、有味的“隐形小药水”使用后,一些顽固性的皮炎、湿疹、手足癣、老顽癣意外康复了。现在不少皮肤病患者成了“隐形小药水”的活广告——这“小药水”背后到底有什么神奇的秘密呢?

带着疑惑,笔者走访了长乐路康

鑫药店、新街口第一药店、大华中连锁等多家大药房,居然每家大药房都有这种“隐形小药水”。盒子和瓶子都是黄褐色,肉眼看上去,很难看到里面的药水,怪不得老百姓都说是“隐形小药水”。盒子上印的霍氏“鲜清”字样。

据药店药师介绍:霍氏“鲜清”在我省销售已有6年,因为效果好,很多顾客都是点名要买,其它的推荐

也不要,口碑一直非常好!皮肤病本身根治难,易复发,霍氏“鲜清”中的药水采用的是中国苗寨大瑶山深处的草药,经日本高科技技术研制而成,其独特的基因疗法已让很多多年的顽固性皮肤病患者获得康复。

在一些药店,我们甚至看到了很多仿冒这个牌子的产品,“××癣清”、“癣×清”等等。问到为什么冒出这么多“鲜清”时,一个药店

负责人说出真话,原来霍氏“鲜清”效果非常好,回头客特别多,到处销售火爆,很多人在利益驱使下,开发了一些劣质的仿冒产品。

香港百年霍氏集团有限公司提醒:购买正宗霍氏“鲜清”要认准防伪标识(800电话防伪标签和“江苏专销”字样),并且一定要到正规药店购买,警惕一不留神,买回了效果、安全没保证的仿冒产品。

聚焦鲜清

霍氏“鲜清”是日本为消除各种辐射对人体细胞基因组织破坏,而历时50年,耗费近20亿美元研制成功的针对皮肤病发病根源的尖端基因产品,其独有的受国际专利保护的“DNA-2E”鲜清双酶(中文名),不但能剪断皮肤致病细菌基因复制链,迅速杀来核病菌,而且能将受损的免疫基因片段连接起来,重建皮肤免疫功能,防止内毒外菌再次攻击,防止复发。“鲜清”一举突破了传统消毒、排毒药物见效慢、副作用大、易反复的弊端,被誉为“找到了皮肤真正的根源”、“使人类皮肤病第一次得到真正意义上的康复”。

美国科学院院士、美国FDA药物评审委员会主席托马森在第34届世界皮肤病研究新进展报告年会上断言:“日本运用尖端基因技术治疗皮肤病领域已处于领先地位,而这一尖端关键技术,至少在二十年内同类产品无法超越”。

(原文转载自《动销医药》杂志 抄袭必究)

痒痒痒——皮肤怪病,浑身掉渣

喜!小药水喷好银屑病



冯女士得银屑病二十多年,那种痛苦是常人无法体会的:一身的红斑、鳞屑,痒痒难忍,挠得浑身掉渣,皮上流脓流血,全身没一块好肉!家里人看在眼里,痛在心

里。什么药都往家里买,不知吃了多少,擦了多少,每次总以为好了,可没多久又犯了!

去年2月份,冯女士大儿子给买回10盒霍氏“鲜清”,让再试试。“没想到这小药水这么管用!”冯女士兴奋的说,“喷上去,一股清凉劲儿直往皮肤里钻,非常舒服!一星期下来,我皮肤表面的鳞屑就明显少了许多,红斑的颜色变淡了,皮损的地方逐渐变得平滑。”

当她坚持用了一个月后,鳞屑、红斑全消了,皮肤变得平

整,只从一些淡淡的色素沉积才看出那里从前是癣。后来,最严重皮损处的硬痂也已完全蜕掉了,长出健康新鲜肤质,并且一点疤痕也没留下——多年的银屑病全好了!

冯女士高兴之余一直担心,银屑病会再次复发,而到现在一年多过去了,也没有再犯过。冯女士心里的这块大石头这才落了地。她并嘱咐笔者一定要将霍氏鲜清这样的好产品介绍给大家一同分享!

皮肤健康——

阴囊潮湿、瘙痒该怎么办?

男性健康调查:80%的成年男性都出现过下身潮湿、瘙痒,因为忽视或耽误治疗引发了不同程度的阴囊湿疹、大腿根部湿疹和股癣。

司机小钱:“经常开车一坐就是一天,下面总是湿漉漉的,奇痒无比,时不时总得抓两下,非常尴尬。”

专家提醒:久坐的人群和体力劳动者,因下身潮

湿,导致大量致病细菌滋生,容易引发湿疹、瘙痒和各种癣类疾病。

“霍氏鲜清”是针对癣病根源的尖端基因产品,其独有的受国际专利保护的DNA-2E(鲜清双酶),快速杀菌止痒,清凉又舒服。

“癣块、疹子、水泡不出几天就全没了!”用过的患者反应,轻松告别尴尬。

痒痒痒!皮肤瘙痒烦死人

刘老师打来电话说:“霍氏鲜清对皮肤瘙痒症效果蛮好!我从去年9月份开始,双小腿前边的皮肤粗糙、奇痒。不停地用手抓、用热水烫,当时感觉很舒服,可一旦不烫,痒又来了。晚

上盖上被子,痒得更厉害。全国皮肤病患者康复援助中心专家向我推荐的霍氏鲜清,我喷后,皮肤立刻就痒了,十分舒服。现在我的双腿已完全恢复正常,再也没有痒过!”

靓妹头生癣又疯痒

霍氏鲜清 使她美丽又快乐

初见曹小姐时谁也不会相信她曾经是一位严重的头癣患者,她那一头乌黑亮丽的长发简直可以跟飘柔小姐媲美。“是霍氏‘鲜清’给了我新生。你不会了解一个女孩子得了头癣会有多痛苦,头皮奇痒难忍,灰白色的鳞屑层层剥落,严重时头部斑秃还有一股难闻的气味,男朋友离开了我,同事像防瘟疫一样躲着我,走在大街上路人纷纷向我投来异样的眼光,有段时间我真是自卑的想要自杀,我以为我的‘人生’就要毁在头癣上了。多亏了霍氏‘鲜清’,它让我重新得到青春的美丽与快乐。”



郑重提醒:购买请认准【百年霍氏】老人头标志和“江苏专销”字样,谨防不良营业员向您推荐无效劣质产品。

市内购买一疗程免费送货

霍氏鲜清 咨询热线: 025-86894822
全国皮肤病康复援助中心: 800-884-0015

【霍氏鲜清】专克:银屑病、湿疹、皮炎、头、手、体、股癣,花斑癣、灰指(趾)甲、瘙痒等

【霍氏鲜清】防伪指定销售地址:

市区:
康鑫药店(长乐路好多对面)
新街口第一药店(石鼓路大洋百货一楼)
国盛中央大药房(军区总医院斜对面)
汉中路大华中药房(汉中中路省中医院对面)

山东路大华中药房(山东路钟山宾馆对面)
志信堂药店(鼓楼口腔医院旁)
光华门大药房(御道街74号光华门路口)
下关药店(热河南路幼儿园对面)
四社药店(军区总医院斜对面)
雨花药店(雨花路193号,火车南站旁)

利普药店(虎踞北路84号,丁山宾馆对面)
栖霞药店(龙蟠路177号,锁金村车站)
子涵药店(铁心桥春江新城泰淮坊)
浦口:珠江镇祥瑞药店(珠江镇环保局一楼)
祥瑞药店旁)
大 厂:大厂人民(杨庄车站旁)

一佰一药房(大厂医院旁)
泰达药店(葛光路488号)
鸿德药店(大厂扬子技校旁)
六合:六合嘉伦光彩(县中医院旁)
溧水:溧水嘉伦光彩(县中医院旁)
马鞍山:华仁堂大药房(湖北路体育馆南面对面)